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Носки вяжутся по одному сверху-вниз способом Magic Loop, в технике жаккард, от манжеты, 
с пяткой-бумеранг и мыском звездочка.  Инструкция содержит схемы, а также порядное описание

процесса.

Размер: 1 (2)     Длина стопы: 22-24,5 (24,5-26,5) см     Обхват стопы (большой): 21-24 (24,5-29) см

Материалы: носочная пряжа Lang Yarns Jawoll 420 м / 100 гр

Примерный расход:
основной цвет 40-50 гр/50-60 гр.
контрастный цвет 20-30 гр/30-40 гр.

Инструменты:
спицы № 2.5 мм (для основного полотна и резинки), 2,25 мм (для вязания пятки и мыска)
маркеры для вязания
игла
блокаторы (не обязательно)

Плотность в технике жаккард:
40 п.* 35 р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10 * 10 см.

Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля
изн.п.- изнаночная петля
п. - петля(и)
дв.п.- двойная петля
2 вм.лиц. - провязать 2 петли вместе лицевой
Ц1 - основной цвет
Ц2 - дополнительный цвет 
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно тепловая обработка

магазин пряжи "Кашемировая студия"  @studio.cashmere предоставляет скидку в размере 7%
 на оригинальную пряжу Lang Yarns Jawoll для данного описания.

Промокод MONSTERA.

https://studiocashmere.com/shop/jawoll
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Паголенок

Основным цветом (Ц1) пряжи на спицы основного размера любым удобным способом набрать

72/80 п., замкнуть вязание в круг установить МНР, распределить петли на верхние и нижние

спицы: 37+35 (41+39) п.

1 (1) - 12 (15) ряд: * 2 лиц. п. Ц2, 2 изн. п.  Ц1* повторять от * до * до конца ряда.

Резинка готова.

13 (16) - 57 (60) ряд: продолжить вязать по схеме 1 (2) - 2 раппорта + 5 рядов.

Схемы читать снизу вверх, справа налево. На схемах отображены все ряды.
Схема 1 
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Схема 2
 

условные обозначения
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Пятка

Пятка вяжется на 35 (39) п. стопы нитью основного цвета.

часть 1
1 ряд: повернуть вязание изнаночной стороной к себе, распустить и переснять 1 п. Ц1 на правую

спицу, дв.п., 32 (36) изн.п., (последняя петля остается на спице непровязанной), разворот
2 ряд: дв.п., 31/35 лиц.п., разворот;
3 ряд: дв.п., 30/34 изн.п., разворот;
4 ряд: дв.п., 29/33 лиц.п., разворот.
Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не окажется по 11/12 дв.п. Остановиться на

середине полотна пятки, т.е. на правой спице должно быть: 1 лиц.п., 11/12 дв.п., 6/7 лиц.п., на левой

спице: 5/6 лиц.п., 11/12 дв.п., 1 лиц.п.

часть 2
1 ряд: 5/6 лиц. п., провязать 11/12 дв.п. за обе стенки лиц. п., 1 лиц.п., разворот;
2 ряд: дв.п. 22/25 изн.п., провязать 11/12 дв.п. за обе стенки изн.п., 1 изн.п., разворот;
3 ряд: дв.п., 23/26 лиц.п., разворот;
4 ряд: дв.п., 12/14 изн.п., разворот;
5 ряд: дв.п., лиц.п. до дв.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., 1 лиц.п., разворот;
6 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., провязать дв.п. за обе стенки изн.п., 1 изн.п., разворот.
Повторять ряд 5-6 до тех пор, пока на спицах не окажется по две дв.п. с обеих сторон. 

Стопа

1 вариант оформления:

58-98 (61-108) ряд: лиц.п. до двух дв.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., МНР, продолжить
вязание жаккардом согласно раппорту узора по схеме 1 (2), дв.п. провязать за обе стенки лиц.п.

Закончить работу примерно за 6,0 см до конца стопы или более в зависимости от размера.

Для размера 1- закончить 5 рядом схемы 1.
Для размера 2 - закончить 13 рядом схемы 2.
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Схема 3

Схема 4

2 вариант оформления:

58(61) круговой ряд: лиц.п. до двух дв.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., МНР, продолжить

вязание жаккардом, 37 (41) п. согласно раппорту узора по схеме 1 (2), 35 (39) п. по схеме 3 (4), дв.п.

провязать за обе стенки лиц.п.

условные обозначения
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59-98 (62-108) ряд: продолжить вязание жаккардом на необходимую длину, либо примерно за

6,0 см до конца стопы или более в зависимости от размера.

Для размера 1- закончить 5 рядом схемы 1.
Для размера 2 - закончить 13 рядом схемы 2.

Мысок “Звездочка”

Мысок вяжется спицами меньшего размера нитью Ц1.

Для размера 1

99-100 ряд: все петли лиц.п.
101 ряд: *6 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
102-107 ряд: все петли лиц.п.
108 ряд: *5 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
109-113 ряд: все петли лиц.п.
114 ряд: *4 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
115-118 ряд: все петли лиц.п
119 ряд: *3 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
120-122 ряд: все петли лиц.п
123 ряд: *2 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
124-125 ряд: все петли лиц.п
126 ряд: *1 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
127 ряд: все петли лиц.п
128 ряд: *2 вм.лиц.*повторять от * до * до конца ряда
129 ряд: стянуть оставшиеся петли. Для этого отрезать небольшой конец нити 10-15 см, вставить нить

в иглу, протянуть через все петли (2 раза), стянуть, заправить нить на изнаночную сторону. Спрятать

хвостик.  



© Майская Ольга 
 Только для личного пользования

8
Для размера 2

109 ряд: все петли лиц.п. 
110 ряд: *6 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
111-116 ряд: все петли лиц.п.
117 ряд: *5 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
118-122 ряд: все петли лиц.п.
123 ряд: *4 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
124-127 ряд: все петли лиц.п
128 ряд: *3 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
129-131 ряд: все петли лиц.п
132 ряд: *2 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
133-134 ряд: все петли лиц.п
135 ряд: *1 лиц.п, 2вм.лиц.* повторять от * до * до конца ряда
136 ряд: все петли лиц.п
137 ряд: *2 вм.лиц.*повторять от * до * до конца ряда
138 ряд: стянуть оставшиеся петли. Для этого отрезать небольшой конец нити 10-15 см, вставить нить

в иглу, протянуть через все петли (2 раза), стянуть, заправить нить на изнаночную сторону. Спрятать

хвостик. 

Аналогичным образом свяжите второй носок.
Заправьте кончики нитей. Проведите ВТО. 
Заблокируйте носки на блокаторах до полного высыхания.
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